



Balaton Team Sz.S.E.
cím:8600 Siófok, Koch R. u 27/B.

Mobil.: 06/30/450-99-77
E-mail.: prohi67@gmail.com

Dr. Lengyel Róbert
polgármester
Siófok Város Önkormányzata
Siófok

Tárgy:
Kérelem
XXIII. Tour de Pelso – **XXX. Balaton Maraton**
Támogatási kérelme

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselőtestület!

Először is köszönjük az elmúlt évben, években biztosított támogatást, mely nélkül nem sikerült volna az esemény színvonalát fenntartani és megtartani, kis mértékben növelni a résztvevői létszámot!

Továbbra sem írok újat... az elmúlt évek eseményei, a jelen gazdasági helyzet továbbra sem segíti a szabadidős sportesemények megszervezését, megrendezését.

2025-ben a XXIII. Tour de Pelso Keretén belül kerül megrendezésre a/az:

- **XXX. Balaton Maraton,**
 - IV. Országúti Kerékpáros Maraton Országos Bajnokság
- XII. Balaton Maraton Mini
- Tihany Túra
- Panoráma Túra

2015-ben 3 millió Ft + Áfa (brt. 3,81 millió Ft) támogatást kaptunk Siófok Önkormányzatától, aztán ez az összeg sajnos lecsökkent 1,575 millió Ft + Áfa összegre.

Az azóta eltelt 9 évben a folyton emelkedő árak teljesen elinflálták a támogatási összeget.

Kérjük a Tisztelt Polgármester Urat és Siófok Város Önkormányzatát, hogy a TdP 2025-ös megrendezését, melyben a jubileumi XXX. Balaton Maraton is megrendezésre kerül, 2015 után újra 3 millió Ft + Áfa összeggel (brt. 3,81 millió Ft-tal) támogassa!

Kérésünk indoklása:

Magyarországon, piaci alapon tömegsport eseményt rendezni mondhatni lehetetlen. Még a BSI és a BalatonMan rendezőirodák is több tízmilliós (50-80 millió Ft) támogatást kapnak az Aktív Magyarország államtitkárság által kezelt forrásokból...

A Tour de Pelso kerékpáros eseményt a kezdetektől sport-turisztikai céllal hoztuk létre. Nem véletlenül először a tavasz végi (2007-ig) május utolsó hétvégéje volt a rendezvény időpontja, együtt a siófoki gyermeknappal, majd 2008-tól június első szombatja lett az esemény időpontja. Kivétel volt egy-két alkalom 2016-tól, amikor Siófok Város Önkormányzata az akkor új -azóta már megszűnt- Nemzeti Regatta eseményt támogatta... - minket kötelezve időpontváltásra. (Ez sem tett jót a rendezvénynek!)

De a sokszor kedvezőtlen körülmények ellenére is a Tour de Pelso, a Balaton Maratonnal az egyetlen nem Siófok Városa által szervezett, rendezett esemény, sportesemény, mely már – jövőre – a 30. rendezést éli meg!

Ez, a véleményünk szerint nagy érték, pláne, ha figyelembe vesszük, hogy a magyar kerékpáros maratonok közül a mai napig tartja a résztvevői csúcsot 2021 fővel.

Több kerékpáros esemény 2015 után a Balaton mellett, hasonlóan a már évtizedes múlttal rendelkező Tour de Pelso időpontjához közelített... Ilyen a Tour de Zalakaros, a Tour de Balaton és ma már a Balaton Fondó.

A már említett - 8 évre visszatekintett áremelkedések - 2016 óta teljesen elinfláltak az azóta is változatlan 2 millió Ft-os támogatást. A vállalt marketing kötelezettségeken kívül alig marad a rendezvény fejlesztésére forrás.

Az Ötpróba eseménysorozatban több éven keresztül megkaptuk a térítésmentes rendőri biztosítást, de a 2021-es év után ez a támogatás elmaradt és sajnos a jövőben sem számíthatunk erre. Az elmúlt évben csak a rendőrségi biztosítás (3 megyéből "összevadászva" a minimálisan megfelelő létszámot), a polgárőr motorosok és további útvonalbiztosítás, az egészségügyi biztosítás, valamint a közutak "nem rendeltetescélú" használati díja meghaladta a brt. 6 millió forintot.

Mivel 2020-ban az ORFK nem értesített minket a döntésének meghozatalakor erről, csak az esemény előtt 3 héttel értesültünk róla, ezért akkor kénytelenek voltunk elhalasztani az eseményt. Ez óriási presztízsveszteséget okozott a rendezvénynek, melyet még 2024-re sem sikerült kiheverni!

Azóta szisztematikus munkával próbáljuk újra "felépíteni" a rendezvényt és évről évre növelni a résztvevői létszámot. A 2022-es mélypont után, '23-ban több mint 30%-kal, sikerült növelnünk a résztvevői létszámot és újra meghaladtuk a 600 főt, de 2024-ben sajnos stagnált a résztvevői létszám az '23-as évhez képest*.

2010-es évek közepétől belépett egy új rendezvény a kerékpáros piacra, részben azonos célcsoportot megszólítva, a Balaton megkerülésére. Így már 3 esemény osztozott a magyar bringásokon 6-7 héten belül, a Balaton Kör – melyet szintén mi indítottunk útjára (Somogy Megyei Kerékpáros Szövetség elnökeként,

Prohászka Attila) és a Tour de Balaton, valamint a Tour de Pelso. Addig míg az új eseményt (Tour de Balaton) május elején rendezték, addig csak kis mértékben csökkent a résztvevői létszámunk, az is leginkább a szintén keréparúton megrendezésre kerülő Tihany- és Panoráma Túránkat érintette, ahol 2012-ben még 600 résztvevőt indítottunk... A Tour de Balatont évről évre egyre közelebbi időpontban rendezik meg a Tour de Pelso-hoz... Ez már nem csak a rövid távokat érinti, hanem a 200 km-es teljes kört is.

*A TdP '2022-ről '23-ra való létszámnövekedésének egyik oka az volt, hogy a Tour de Balaton rendezvény csak az év második felében került megrendezésre, az idén viszont újra a TdP előtt rendezték meg 1 héttel az eseményt.

Többször jeleztük mind a Tour de Balaton rendezőjének és Siófok Város Turisztikai Irodájának, hogy kettő hasonló esemény 4 héten belüli befogadása ugyanabba a városba, régióban, ugyanabban a sportágban és nagyrészt ugyanazt a célközönséget megszólítva nem hoz, de jelentős vendégéjszaka növekedést semmiképpen Siófok városának.

Ezt, sajnos a mai napig senki nem vette figyelembe...

A XXIII. Tour de Pelso keretein belül megrendezésre kerülő jubileumi **30. Balaton Maraton** megrendezése újra a Tour de Balaton után kerülhet megrendezésre 1 héttel!!!

Sajnos a covid alatti ide-oda pakolgatott rendezvényünk tradicionális, „június első szombatja” időpontjára egy újabb esemény is felbukkant, a Tour de Mátra. Ők kezdő, múlt nélküli eseményként is jelentős állami pályázati forrásokhoz jutottak és ebből tudták, tudják megvalósítani az eseményüket és tudnak fejlődni...

Mi is mindent megteszünk más támogatási források felkutatásában, elnyerésében és szerencsére néha, egy-egy állami pályázaton sikerült nekünk is nyernünk, de sajnos az államilag meghirdetett pályázatokon már '24-ben "forráshiány" miatt mi nem nyertünk el támogatást semelyik rendezvényünkre sem... és sajnos nem várható 2025-ben sem.

A 2000-es évek közepétől 2010-ig szakmai alapon nyertünk el támogatásokat a Balaton Fejlesztés Tanácstól, az akkori Turisztikai Államtitkárságtól, valamint a Magyar Szabadidősport Szövetségtől. Akkor éves szinten 2 – 2,5 millió Ft-os támogatást sikerült elnyernünk.

Szintén a 2000-es évek közepén sikerült egy 10 éves megállapodást kötnünk a Coca-Cola Beverages Kft.-vel, majd 2010-2014 között a Paul Lange Hungary Kft.-vel és a Velobike Kft.-vel. Ezeknek a jelentős forrásoknak a felhasználásával tudtunk fejlődni és a 2006-os évtől a 600 főről 2000 résztvevő fölé növelni a létszámot a 2010-es évek elejére.

2024-ben a 3. alkalommal került a Balaton Maratonon belül megrendezésre az Országúti Maraton Magyar Bajnokság, mellyel a legjobb idővel rendelkező 5 női és 5 férfi korosztályos bajnok jogot szerezhettek a Maraton VB-n (UCI Gran Fondo World Championship) való indulásra.

Az OB-val nagyobb publicitást kap az esemény a www.tourdepelso.hu honlap felkeresésével a rendezvény helyszíne, Siófok is!

Ezért a jövőben a "TdP" a megnevezés előtagjaként szerepel és a konkrét, Siófokon megrendezésre kerülő futamokra:

- Balaton Maratonhoz
 - Országúti Kerékpáros Maraton Országos Bajnoksághoz
 - Tihany Túrához
 - Panoráma Túrához
- kérjük az önkormányzat támogatását.

Tervezett időpont:

A 2025-es évben kettő időpontban vagyunk kénytelenek gondolkodni...

Az első időpont: 2025. június 07.

A TdP - Balaton Maraton **tradicionális időpontja**, az év júniusának első szombatja, mely legközelebb esik a Kerékpározás Világnapjához! Ez az időpont jövőre egybe esik Pünkösddel...

Pünkösdkor nem először kerülne megrendezésre az esemény és soha nem "ütköztünk" sem a városi rendezvény helyszínével, sem a különböző szezonnyitó programokkal.

Tervezett helyszín:

Siófok, Fő tér;

Rajt – Víztorony;

Cél – Fő u. Focipálya előtt (Klapka Gy. u. és Dózsa Gy. u. között)

A második, tartalék időpont, 1 héttel később, 2025. június 14-e.

Ezt az időpontot akkor kell igénybe vennünk, ha a megállapodásaink ellenére - a már említett, állami forrásokkal bővelkedő - Tour de Mátra eseményt újra a TdP-vel egy időpontban kívánják megvalósítani. (megszegve – nem először – a megállapodást.)

Tervezett helyszínek:

1., Siófok, versenyközpont Fő tér;

Rajt – Víztorony;

Cél – Fő u. Focipálya előtt (Klapka Gy. u. és Dózsa Gy. u. között)

2., Siófok, versenyközpont és rajt - Hajóállomás parkoló, Cél – Fő u. Focipálya előtt (Klapka Gy. u. és Dózsa Gy. u. között)

Az első időpontot szerepeltetjük az Ötpróba eseménysorozatban és a Magyar Kerékpáros Szövetség naptárában az Országos Bajnokság megrendezésére. ...és ha szükséges módosítjuk.

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelet Képviselőtestület,

Arra kérjük Önöket, hogy amennyiben Siófok Város költségvetése engedi, a TdP kerékpáros esemény siófoki programjait támogatni szíveskedjenek 2025-es évben is – az elmúlt évekhez hasonló módon –, a marketing keret terhére 3 millió Ft + Áfa összeggel!

A rendezvény részéről az elmúlt évekhez hasonló módokon – közösségi média (facebook hirdetések többszáz ezer eléréssel éves szinten), és nyomtatott médiában, a SportTV-ben 20 perces magazinműsorral, a saját honlapunkon, a több mint 10.000 regisztrált tagunk felé az Önkormányzat által biztosított reklám és rendezvény hírlevelekkel és a rendezvényhez köthető - ajándéktárgyak, rajtszám, stb.) további megjelenést tudunk biztosítani Siófok Város számára.

Bízunk abban, hogy az elmúlt években és a 2024-as évben nyújtott megjelenések után a jövő évi támogatást is sikerül biztosítani Siófok Város Önkormányzatának a marketing keretből!

A rendezvény 1. tervezett időpontja: 2025. 06. 07. (szombat)

Tervezett helyszín: Siófok, Fő tér,

Helyszíni regisztráció: a Civil Ház nagyterme

A rendezvény 2. tervezett tartalék időpontja: 2025. 06. 14. (szombat)

Tervezett helyszín: Siófok, Hajóállomás parkoló

Helyszíni regisztráció: vagy a Civil Ház nagyterme vagy a Debreceni Egyetem siófoki kampuszának nagyterme.

Siófok, 2024. november 22.

Sportbaráti Tisztelettel:

Prohászka Attila

Balaton Team

BALATON TEAM elnök
Szabadidő- és Sport-
rendezvény-szervező Egyesület
6600 Siófok, Koch R. u. 27/B 4/15.
18031876 - 2 - 14
10403923-50526570-52851018